Финансовые условия

участия во Всероссийском Конкурсе Программы
 «100 Лучших товаров России» 2019 г.
На Региональном этапе

После подачи заявки предприятие (организация) - заявитель вносит на счет уполномоченного органа Конкурса – ФБУ «Томский ЦСМ» – регистрационный взнос в размере 9000,00 (девять тысяч рублей) включая НДС (20 %) – 1500,00 руб. за одну заявку. 
Регистрационный взнос для изделий народных и художественных промыслов составляет 4000,00 (четыре  тысячи рублей), включая НДС (20 %) – 666,67 руб.
Регистрационный взнос для Стартап (Startup), для начинающих предпринимателей, осуществляющих деятельность в данной области  не более  двух лет,  составляет 3000,00 (три тысячи рублей),   включая НДС (20 %)- 500,00 руб.
Регистрационный взнос  на участие в Конкурсе оформляется:

–  на один вид (тип, марку) товара, услуги;

– на одну ассортиментную группу конкурсной продукции, услуг, изготовленных по одному нормативному (ГОСТ, ГОСТ Р, стандарт  организации) или техническому документу (ТУ,  рецептура, др.), но не более 4-х наименований.
При оформлении заявки на несколько разных видов продукции или услуг оплачивается участие каждого вида. 
Количество заявок от одного предприятия (организации) не ограничено.
Уполномоченный орган Конкурса расходует регистрационные взносы на организационно-методическое, техническое и информационно-выставочное обеспечение Конкурса.
На Федеральном этапе
Финансирование на федеральном уровне осуществляется в следующем порядке.
Предприятие, продукция (услуга) которого решением Региональной комиссии по качеству выдвинута на федеральный этап, вносит на счет МОО «Академия проблем качества» регистрационный взнос за участие в федеральном этапе Конкурса в размере 16200,00 (шестнадцать тысяч двести рублей), включая НДС (20%) – 2700,00 руб., за каждый товар или услугу в соответствии с итоговым протоколом Региональной комиссии по качеству.

Регистрационный взнос для изделий народных и художественных промыслов составляет 9912,00 (девять тысяч девятьсот двенадцать рублей), включая НДС (20%) – 1652,00 руб. за каждое изделие.

